

网民大会堂

话题:媒体还原个税调整公告传谣经过 呼吁倾听真民声

网友发言

8月12日就有了这个公告,8月14日新闻联播长时间解读,后来又有国税总局出来辟谣。问题到底出在哪里?为什么会出这样的问题,不需要反思吗?网友飞龙

话题:我国部分地区出现四种新版假钞 仿真度超HD版

网友发言

有几人能区别啊?不仅没有图片,表述也很模糊,我们收到钱了难道还要照着新闻中说的比对号码吗?新闻中怎么没见公安部出来说话。这可是重大假币案,应该多省联合,成立专案组,尽快破案才好啊。网友锦宸贸易

话题:最高法称法院可直接判决公开或更正政府信息

网友发言

主要是能执行吗?能公开信息当然最好,因为一个项目的开发,信息只集中在一小部分开发商手里,开发商又利用先得到的信息去低价收购一些土地获取暴利,一些民众到后来就只有望利兴叹了。手机用户网友

还是要尽量减少“排斥现象”的发生



锐评

“社会排斥”理论告诉我们,任何社会都难免存在这样那样规则,使得资源和机会为社会上某些人所拥有,并排斥其他人。但问题是,社会当如何调整政策和规则,尽量减少排斥现象的发生。不仅如此,从社会竞争的角度看,有些人的弱势地位并不是在合理竞争中发生的。比如,大城市的户口屏障,各种形式的“萝卜招聘”,以及偏重大城市、重点中学的提前招生等,都从一开始就将部分人排斥在外。此外,依靠特权独霸发展机会、独吞利益果实的社会排斥等游戏规则缺陷,也造成了竞争的不公平、不合理,不仅强化了部分人的弱势地位,也催生了社会竞争的“马太效应”。——《中国青年报》

打工子弟学校不能想关停就关停



热点话题

自6月中旬起,北京市大兴、朝阳、海淀近30所打工子弟学校相继收到关停通知,涉及近3万名学生,很多家长无奈只好将孩子送回老家。长期关注打工子弟学校发展的公益律师田坤说,当前北京还有100多所不符合办学标准的打工子弟学校。对待这些学校,不同区县采取了不同的监管政策,但陆续关停、分流学生,乃是一致的政策方向。(8月16日《新京报》)



唐春成 图

关停学校要不要听学生和家长的

有年春晚演过一个讲打工子弟学校的小品,结局很温馨。然而,打工子弟学校的现实处境,却异常残酷。办学者认为自己是做好事善事,却总不断遭到驱逐,不仅得不到任何财政支持,反而动辄就被一纸通知予以关停。关停的借口是现成的:在违法建筑内非法办学,存在重大安全隐患。打工子弟学校虽尽力提高办学条件,但始终拿不到办学许可证,只能“非法”生存。于是很多学校尽管一办就是十几年,教育部门却随时都能以此为理由予以关停。

自己有一个疑惑,打工子弟学校不拿政府一分钱补贴,却同样在做着教育人的事情,关停取缔怎么就成了“一致的政策方向”呢?外来打工者同样是城市需要的人才,打工子弟的义务教育,同样是国家的义务,是城市的义务。

对于打工子弟来说,在大城市里他们父母

的身边,得到一张可以安静读书的课桌,是一件多么幸福的事情啊。然而,除郑州市等完全取消教育户籍门槛的少数城市外,大多数城市的公立学校都不给他们解决问题,所以打工子弟学校才应运而生,城市管理者理当对这些打工子弟学校代为分担教育责任心存感激才是。然而,不感激也便罢了,城市要取缔打工子弟学校,至少也应该先给这些在打工子弟学校就读的孩子安排一个去处,总不能将学校关了就算完事吧。

更重要的是,评价一所学校有无存在的资格和必要,教育部门应该侧重倾听学生和家长们的心声,让每个打工子弟都能在城市里找到义务教育的课桌。除非政府承诺公立学校对打工子弟平等敞开大门,否则就不应该粗暴地取缔打工子弟学校,将打工子弟不负责任地赶回老家。舒圣祥

受教育都无从保障,还谈什么改善教育环境

对于这场大规模的“教育拆迁”,北京市教委给出的理由是打工子弟学校存在非法办学的现象。诚然,非法办学确实应该予以取缔,但前提是那些并非非法的学生需要妥善地安置,受教育的权利得到有效的保障。行政权力以“一刀切”的方式,贸然关停打工子弟学校,打击非法办学的同时,也是在放逐近3万名打工子弟接受义务教育的权利。拆毁打工子弟学校,实际上也是在拆毁打工子弟的上学梦。

按照《义务教育法》规定:“各级人民政府及其有关部门应当履行本法规定的各项职责,保障适龄儿童、少年接受义务教育的权利。”关停打工子弟学校,放逐打工子弟的权利,北京市教委在保障打工子弟入学权利的履职过程中,不但失职,更是在侵犯打工子弟接受教育的权利。此次“教育拆迁”涉及大兴、朝阳、海淀近3万名学生,除朝阳区教委称将全部予以安置,海淀和大兴教委暂未回应。“皮之不存,毛将焉附”,学生受教育的权利都无从保障,还谈什么改善教育环境?

作为夹缝中成长起来的打工子弟学校,尽管存在着非法办学的现象干扰教育环境,但那些致力于填补教育保障空白、极力转正的打工子弟学校,无疑是可贵的民间救济力量。实际上,《义务教育法》也规定:“社会组织和个人应当为适龄儿童、少年接受义务教育创造良好的环境。”那些真正的打工子弟学校,正是社会力量为打工子弟受教育权利创造良好环境的义举。行政权力如此扼杀,无疑有失妥当。在职能部门无法保证打工子弟受教育权利得以顺利实现的情况下,理应引导和扶植民间力量,辅助它们健康成长,而不应该将其视为“假想敌”,予以关停和取缔。张勇

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家 12593 到有都是惊喜! 有型,无“距”! 12593长途0距离,话费0花费

活动时间: 2011年8月5日-9月30日

一、12593特惠长途报平安

活动期间,已开通12593(新老版12593)的动感地带客户可申请参与12593“特惠长途报平安”活动,享受省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.15元/分钟超值优惠。客户可发送“MZBA”到10086参与活动。

二、12593长途畅打无限

1. 郑州移动动感地带已开通12593业务(新老版均可)的客户,发送短信“CD12593”报名参加12593畅打无限活动后,从当月注册活动成功之日起至当月底期间客户在本地或漫游时拨打电话12593业务产生的国内长途费用累计10元(含10元)以上的(上不封顶),在次月以分摊预存话费形式全额返还;

2. 返还规则:活动结束后,对客户在活动期间产生的12593费用逐月进行返还,每月10元,返完为止,最后一个不足10元的按10元返。

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

温馨提示

- 1、活动期间每月均需发送短信注册参加,才视为当月有效注册用户;
2、参加活动客户所获得预存话费赠送,可用于冲抵语音通话费、短信费、套餐费和新业务费,不能用于手机支付等费用;
3、赠送话费仅限当月使用,当月使用不完失效处理;
4、参加本次活动的客户,在活动期间,若销号或转入其他套餐,次月将不再返还相应费用;
5、客户连续两个月参加活动,所获赠的分摊话费以顺延形式进行返还。



www.10086.cn 客服热线 10086